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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

TOPIK SIMULASI :  AKU MENYUKAI  TANAMAN DAN MAKHLUK 

CIPTAAN TUHAN 

NAMA :  LIDIA NOVIANTI 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TK. ASNUR DUMAI 

KELAS / SEMESTER : KELOMPOK B (USIA 5-6 THN) / SEMESTER  I 

TEMA : MAKHLUK HIDUP 

SUB TEMA/SUB-SUB TEMA : TANAMAN / BUAH CERI 

PEMBELAJARAN KE : MINGGU XIII 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

HARI / TANGGAL :   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

- Anak dapat menyebutkan jenis makhluk hidup, kebutuhan makhluk hidup dan siapa 

pencipta akhluk hidup 

- Anak dapat mengenal buah ceri 

- Anak dapat membedakan buah ceri yang masak dan yang mentah 

- Anak dapat mengenal kosa kata dengan menyusun batu kerikil membentuk kata sesuai 

kartu kata yang diambil 

- Anak dapat mengenal konsep bilangan lewat kegiatan memasangkan gambar sesuai 

dengan jumlah yang sama 

- Anak dapat mengenal konsep persamaan lewat kegiatan memasangkan gambar sesuai 

dengan jumlah yang sama 

- Anak belajar mengkoordinasi otot kasar dan otot harus lewat kegiatan mengisi pola / 

menempel kertas di pola buah ceri 

- Anak dapat membuat kandang kuncing dari Balok  

- Sudut pengaman bermain lego 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Pembukaan  

Doa dan salam 

Nyanyi  

Bercerita : Mendengarkan cerita guru tentang si tupai moli menyukai buah ceri  

 

 Mengamati (1) : peserta didik alat perga guru dalam bercerita 

 Menanyakan (2) : guru memberi kesempatan kepada anak bertanya tentang ciri 

ciri dan rasa buah ceri 



 Mengumpulkan informasi (3) : peserta didik dapat membedakan warna buah ceri 

yang masak dan warna yang belum masak. 

 Menalarkan (4) : peserta didik menyebutkan rasa buah ceri sesuai warna 

 Mengkomunikasikan (5) : peserta menyampaikan bahwa buah ceri dapat tumbuh 

di mana saja. 

 

- Inti 

 Kelompok I 

Membuat bentuk buah ceri dari bahan loose part 

 

 Kelompok II 

Memasangkan gambar buah ceri dengan cara menempelkan gambar ceri yang 

sama sesuai dengan jumlahnya 

 

 Kelompok III 

Menggambar buah ceri 

 

 Kelompok IV 

Menyusun batu kerikil di lantai yang sudah diberi kotak sesuai dengan kartu kata 

yang diambil 

 

 Sudut pengaman 

Bermain Lego 

 

 

- Recalling 

Menanyakan perasaan anak hari ini 

Membereskan alat-alat yang telah digunakan 

 

- Istirahat  

 

 Cuci tangan , doa 

 

- Penutup  

 

 Evaluasi kegiatan dari pagi sampai siang 

 Mendiskusikan kegiatan esok hari  

 Doa pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN  

 

 

 

                        SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN  

 

 

                                                            Skala Harian I (ceklis) 

 Hari/ Tanggal   :  

Kelompok : B Semester             :  I 

Tema/Sub tema/Topik   : Mahluk hidup /Tanaman Minggu :  XIII 

 

Program 

Pengem

bangan 

KD Materi/Indikator Kegiatan 
Nama anak Ket 

    

Nilai 

Agama 

dan Moral 

1.1 - mengucapkan 

kalimat pujian 

terhadap ciptaan 

tuhan 

 

- Mempercayai 

adanya ciptaan 

Tuhan 

     

Fisik 

Motorik 

3.3-4.3 

3.4-4.4 

- Terampilan 

motorik kasar 

dalam melatih 

kestabilan tubuh 

 

 

- Terampilan 

motorik halus 

untuk melatih 

koordinasi mata 

dan tangan 

- Aw (Dm) berdiri 
dengan satu kaki 

dan tangan 

direntangkan 

sambil berhitung  

1-8 

- Mengisi pola 
gambar buah ceri 

dengan 

menggunakan 

     

Kognitif  3.6-4.6 - Cara 
menghubungkan 

satu benda 

dengan benda 

yang lain. 

- memasangkan 
gambar buah ceri 

dengan cara 

menempelkan 

gambar ceri yang 

sama sesuai 

dengan jumlahnya  

     

Bahasa  3.11-4.11 - menceritakan 

kembali isi cerita 

secara sederhana 

 

- terampil dalam 

menyusun simbol-

simbol huruf. 

 

 

- Ak (Bc) bercerita 
tentang si moli 

suka buah ceri.  

  

- Menyusun batu 
kerikil di lantai 

yang sudah diberi 

kotak sesuai 

dengan kartu kata 

yang diambil 

     

Social 

Emosional 

2.9 - senang membantu 

teman 

 

- Ak (Bc) 
memberikan 

batuan kepada 

teman yang 

membutuhkan 

pertolongan 

Menggambar buah 

ceri 

     



Seni  3.15-4.15 - Membuat 
berbagai hasil 

karya 

-       

 

 

Mengetahui  Guru 

Kepala TK. ASNUR 

 

 

 

ASNIDAR  LIDIA NOVIANTI 

NIP. 19751222 200801 2 011   

 

 

2. CATATAN ANEKDOT 

 

 

Catatan Anekdot 

 

Tema/Sub Tema/Sub-sub tema : Makhluk hidup/ Tanaman / Buah Ceri 

Minggu Ke : XIII   

Kelompok : B  

Hari, tgl :  

   

Nama 

Anak 
Tempat Waktu Perinstiwa/perilaku KD dan Indikator 

Capaian 

perkem 
      

 

 

 

    

 

 

 

  

 

Mengetahui  Guru 

Kepala TK. ASNUR 

 

 

 

 

ASNIDAR  LIDIA NOVIANTI 

NIP. 19751222 200801 2 011   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. HASIL KARYA 

 

HASIL KARYA 

 

Nama : 

Tema / Sub Tema : Makhluk Hidup / Tanaman 

Kelompok : B 

Hari Tgl : Sabtu, 17 April 2021 

 

KD Foto Kegiatan Keterangan 

   

 

Mengetahui  Guru 

Kepala TK. ASNUR 

 

 

 

ASNIDAR  LIDIA NOVIANTI 

NIP. 19751222 200801 2 011   


